

MISTROVSTVÍ EVROPY KADETŮ V POOLBILLIARDU SARAJEVO 2013

V této sezóně se díky Ministerstvu školství a iniciativě Sport 2011 podařilo sehnat příspěvek na dětskou reprezentaci. Díky tomu byli na ME v Sarajevu nominováni čtyři hráči.

Dva kadeti z klubu Harlequin Praha Bohdan Ivanets a Josef Nechvíle. Další dva byli Jakub Vondrák a Tomáš Zajíček z MPC Pardubice. Původně získal nominaci Honza Diviš, ale ten z rodinných důvodů nemohl na ME startovat. Vedoucím výpravy byl stejně jako minulé ME Jiří Nechvíle, tatínek Josefa. Díky složitosti cesty do Sarajeva, museli být hráči vybaveni několika dokumenty se souhlasu rodičů a různými oznámeními pro Slovinské úřady o reprezentaci na ME.

Kadetská reprezentace 2013

S dosti nepochopitelných důvodů nemohou kadeti a junioři hrát víc než tři disciplíny. Hráči dostali privilegium, vybrat si disciplíny, které chtějí na ME hrát. Po několika hubených letech se podařilo postavit i reprezentační tým na soutěž družstev. Největší naděje se vkládaly do nejzkušenějšího hráče Bohdana Ivanetse. Ten svými výkony očekávání splnil a v 14.1 nekonečné obsadil krásné 9. místo. To doplnil 17. místem v 8 ball a 25. místem v 9 ball. Josef Nechvíle se umístil jednou na 17. místě a dvakrát na 33. místě.



Jakub Vondrák získal třikrát 33. místo a Tomáš Zajíček jednou 33. místo a dvakrát 49. místo. Jako tým vybojovali naši kadeti 9. příčku. Když se na to podívá zkušený člověk se zjištěním, že Vondrák a Zajíček hrají teprve dva roky a sbírají zkušenosti, jsou jejich výkony tam, kde mají být. Hrají proti soupeřům, kteří jezdí na zahraniční turnaje pravidelně a hrají od devíti let. Pepa Nechvíle a Bohdan Ivanets jsou zkušení, je to jejich třetí ME a příští rok budou zase o kus dále. Je důležité, aby se dostali do extraligy, kde je budou čekat těžké zápasy, které jejich výkonnost posunou dál.

Bohdan Ivanets (Harlequin Praha)

Bohdan je nevyzpytatelný hráč. Dokáže překvapit i zklamat. Z celé české dospělé poolbilliardové špičky není moc hráčů, které by neporazil. Letošní sezóna bude pro něj zlomová. Bohdan suveréně postoupil do všech tří extralig. Bohužel pro něj, nestartoval v 10 ball a tím nehraje v extralize desítku. Svými výkony by určitě brzo klepal v juniorském věku na dveře mužské reprezentace. Na ME se mu nejvíce povedla nejtěžší disciplína 14.1 nekonečná. Bohdan vyhrál první kolo s Kytomaa Juho (Finsko) 75:36 aby následně podlehl pozdějšímu mistru Evropy Joshua Fillerovi z Německa 4:75. B stranou pavouka poráží Fina Oksalu 75:12, Švýcara Sandro Volery 75:22. Na konci B strany prohrává s Němcem Florianem Zuewertem 43:75. Deváté místo, tři výhry a dvě prohry. V 8 ball poráží Fina Vartiu a Turka Alnara Mustafu. Stop v A straně mu vystavuje Němec Raphael Wahl. Nakonci B strany prohrává 5:6 s Litevcem Pijus Labutis. Ve své poslední disciplíně devítce neboli 9 ball poráží Bulhara Ammara Dizdarevice 7:4, ale prohrává s Belgičanem Kevinem Makelberge 3:7. V B straně vítězí s Ukrajincem Nikitou Rudarenkem, ale s ME se loučí prohrou



s Finem Vartiou Joonasem 6:7. Bohdan se následně stal oporou reprezentačního týmu, ale o tom až jinde. Nejzkušenější český kadet předvedl na ME nejlepší výkon. Uvidíme příští rok, kdy bude hrát mezi juniory do 18 let.

14.1 nekonečná

Bohdan Ivanets – Kytomaa Juho (Finsko)	75:36
Bohdan Ivanets – Filler (Německo)	4:75
Bohdan Ivanets – Oksala Nooa (Finsko)	75:12
Bohdan Ivanets – Volery Sandro (Švýcarsko)	75:22
Bohdan Ivanets – Zuewert Florian (Německo)	43:75

8 ball

Bohdan Ivanets – Vartia Joonas (Finsko)	6:3
Bohdan Ivanets – Alnar Mustafa (Turecko)	6:2
Bohdan Ivanets – Wahl Raphael (Německo)	3:6
Bohdan Ivanets – Labutis Pijus (Litva)	5:6

9 ball

Bohdan Ivanets – Dizdarevia Ammar (Bulharsko)	7:4
Bohdan Ivanets – Makelberge Kevin (Belgie)	3:7
Bohdan Ivanets – Rudenko Nikita (Ukrajina)	7:6
Bohdan Ivanets – Vartia Joonas (Finsko)	6:7

Josef Nechvíle (Harlequin Praha)

Josef začínal u Karla Balského v Litomyšli. Po svém přestěhování kvůli studiu v Praze přestoupil do Harlequinu Praha. Pro další sezónu přestupuje do BC Praha, z důvodu lepší dostupnosti ze svého bydliště. Do klubu BC Praha to má cca 5 minut pěšky. Josef je na ME podruhé. V českých soutěžích hrál minulou sezónu extraligu a tu v letošní sezóně rozšíří na tři disciplíny. Po Bohdanovi je druhým nejzkušenějším hráčem, což bylo znát na výsledcích z ME. V osmičce obsadil 33. místo, prohrál oba zápasy. Ale nutno podotknout, že se tito soupeři, dostali mezi nejlepších osm z 53 hráčů. To samé jej potkalo v devítce. Opět dvě prohry, ale oba zápasy byly velmi vyrovnané. Rozhodovala koncovka a zkušenosti. V devítce i štěstí. Desítka byla o něčem jiném. Josef předvedl dvěma vítězstvími, že je zde správně a že když z něj spadne nervozita, dokáže kohokoli porazit. Dvakrát vítězí a je

z toho 17. místo. Josef Nechvíle s Ivantsem jsou základem příští reprezentace. Uvidíme jak si povedou v českých soutěžích.

8 ball

Nechvíle Josef – Sozgen Mehmetali (Turecko)	3:6
Nechvíle Josef – Szaszor Kamil (Polsko)	4:6

9 ball

Nechvíle Josef – Guttenberger Daniel (Rakousko)	3:7
Nechvíle Josef – Kaylash Persad (Holandsko)	6:7

10 ball

Nechvíle Josef – Kokkonen Vili (Finsko)	6:1
Nechvíle Josef – Zhelev Nikolay (Bulharsko)	6:2
Nechvíle Josef – v.Lierop Jan (Holandsko)	1:6
Nechvíle Josef – Maciol Daniel (Polsko)	1:6

Jakub Vondrák (MPC Pardubice)

Jakub pochází z Pardubické líhně Tomáše Elise. Jakub je na začátku své kulečnické cesty a stejně jako Tomáš Zajiček přijel nadechnout atmosféru ME a nabrat zkušenosti pro příští sezónu. Cesta k zlepšeným výkonům vede přes zahraniční turnaje a ME je asi největší metou. Jakub si na své konto připsal jedinou výhru v osmičce, když v prvním kole dokázal přehrát Makelberge Kevin z Belgie. Pak dvakrát prohrál. V devítce porazil v prvním kole B strany Švýcara Sandro Volery 7:4. V desítce se mu tolik nedařilo a oba zápasy prohrál. Jakub předvedl na co umí a osobně musím napsat, jestli vydrží mají se nejlepší hráči v republice na co těšit.

8 ball

Vondrák Jakub – Makelberge Kevin (Belgie)	6:2
Vondrák Jakub – Szolnoki Oliver (Maďarsko)	1:6
Vondrák Jakub – Kavalnis Remigijus (Litva)	4:6

9 ball

Vondrák Jakub – Zadeikis Kestutis (Litva)	1:7
Vondrák Jakub – Volery Sandro (Švýcarsko)	7:4
Vondrák Jakub – Soykara Berk (Turecko)	5:7



10 ball

Vondrák Jakub – Oksala Nova (Finsko)	3:6
Vondrák Jakub – Kapeller Manuel (Rakousko)	0:6

Tomáš Zajíček (MPC Pardubice)

Tomáš stejně jako Jakub stejné začátky u Tomáše Elise. Medaile z MR získal výbornou hrou a ty jej poslali do Sarajeva na zkušební. Tomášovi se nedařilo tak jak by si přál. Jen málo hráčům se může splnit sen v podobě startu na ME. Tomášovi se splnil, sice se mu nedařilo tak jak by si přál, ale ten kdo byl na ME a zažil tuto atmosféru, ví jak je to těžké. Odveze si zkušenosti a ve svých dalších zápasech je určitě zúročí!

8 ball

Zajíček Tomáš – Alnar Mustafa (Turecko)	1:6
Zajíček Tomáš – Vartia Joonas (Finsko)	0:6

9 ball

Zajíček Tomáš – Hofmann Patrick (Německo)	1:7
Zajíček Tomáš – Tveraas Bjomar (Norsko)	4:7

10 ball

Zajíček Tomáš – Les Vladislav (Bulharsko).....	3:6
Zajíček Tomáš – Kaylash Persad (Holandsko)	3:6

Mistrovství Evropy týmů

Nelehká situace čekala náš kadetský tým. Oporou měli být Bohdan Ivanets a Pepa Nechvíle. Na postu trojky se střídali Jakub Vondrák a Tomáš Zajíček. Prvním soupeřem byli domácí hráči Bosna a Hercegovina. Ivanets vyhrál dvakrát nekonečnou, Pepa Nechvíle dvakrát osmičku, ale spolu najednou vyhráli pouze jednou v zápase s Finy a bylo z toho vítězství. V B straně tak porazili Finsko 2:1. V zápase s Litvou vyhrál Ivanets, ale Nechvílemu a Vondrákovi se nedařilo a tak se náš tým rozloučil prohrou 1:2. Celkové deváté místo bylo vyjádřením síly naší kadetské reprezentace. Celkově startovalo 12 týmů. Co je nejdůležitější, naši



hráči zanechali výborný dojem i s chováním a tím i vzornou reprezentací České republiky. Dík patří i vedoucímu týmu panu Jiřímu Nechvílemu.

Česká republika Bosna a Hercegovina 1:2

8 ball	Nechvíle Josef – Serifovič Arman	6:2
9 ball	Zajíček Tomáš – Pehlivanovic Sanjin	2:7
14.1 nek.	Ivanets Bohdan – Micic Nemanja	7:75

Česká republika Finsko 2:1

8 ball	Nechvíle Josef – Kokkonen Vili	6:3
9 ball	Zajíček Tomáš – Oksala Nooa	0:7
14.1 nek.	Ivanets Bohdan – Oksala Jouka	75:53

Česká republika Litva 1:2

8 ball	Nechvíle Josef – Labutic Pijus	4:6
9 ball	Vondrák Jakub – Zadeikis Kestutis	3:7
14.1 nek.	Ivanets Bohdan – Sveikaukas Eimantas	75:40

MISTROVSTVÍ EVROPY KADETŮ DO 16 LET A SENIORŮ SARAJEVO 2013

Bronzová medaile reprezentantky Ilona Žalmanové (MPC Pardubice)

Uprostřed parného léta 2013 se postupně vydaly do Slovinského Sarajeva dvě poolbiliardové výpravy. Jednu, tu první tvořili čtyři kadeti a jako doprovod pan Jiří Nechvíle. ME seniorů následovalo v Sarajevu ihned po skončení ME kadetů a juniorů. Seniorskou reprezentaci tento rok tvořila jediná hráčka Ilona Žalmanová a její manžel Miloš Žalman, který jí je po celý kulečnický život velkou oporou.

ME seniorů 2013 Sarajevo Ilona Žalmanová (MPC Pardubice)

Jedinou naší reprezentantkou byla Ilona Žalmanová. Ilona jela jako jediná, nikdo z dalších seniorských hráčů se na horkou Sarajevskou půdu neodvážil. Ilona Žalmanová je pravidelnou sběratelkou medailí z ME. Jejím nejúspěšnějším vystoupením byl rok

2005, kdy získala v italském Janově stříbrnou medaili. Ilona ve finálovém zápase vedla nad Němkou Miriam Ganze 5:1. Nedala jednu devítku a ta jí stála zisk titulu mistryně Evropy. Ilona se však nevzdala a pravidelně každý druhý rok vozí z ME medaili. Do letošního ME je držitelkou dvou bronzových medailí a jedné stříbrné. Letos to byl další dvourok, tak se o tom nemluvílo a všichni če-



kali jak Ilona Žalmanová maminka našeho nejlepšího hráče Davida Žalmana dopadne. Ilona za to vzala hned v první disciplíně 10 ball. V prvním kole překvapivě poráží favorizovanou Němku Karin Michl 5:4. Švédku Am Sofie Lofgren poráží rovněž 5:4. Druhou nasazenou Němku Wienke Thamsen poráží 5:3 a je v semifinále. Z B strany pavouka se k ní vrací Švédka Lofgren. Kdo s koho, Švédka s Ilonou již jednou prohrála a tak si hru hlídá. Nepouští se do těžkých koulí a neustále basuje. Taktika jí plně vyšla, poráží Ilonu 5:1, aby stejným poměrem prohrála ve finále s Italkou Barbarou Bolfeli 1:5. Ilona v těžké konkurenci získává již čtvrtou medaili z ME a stává se jednou z našich nejúspěšnějších hráček. Další

disciplínou byla pro Ilonu osmička, neboli 8 ball. Ilona měla v prvním kole opět Michal Karin a tentokrát prohrává 4:5. V B straně poráží Portugalku Lidii Moreiru 5:2. V dalším kole však prohrává s Finkou Tuija Tühönen 4:5 a loučí se s osmičkou. K osmičce je nutné podotknout, že hráčky, které Ilona postupně porazila berou v osmičce tři medaile! Na řadě byla devítka, neboli 9 ball.

Ta se Iloně nepovedla, podléhá bez výhry Tuija Tühönen 2:5 a své oblíbené soupeřce Němce Michl 1:5. Michl získala další, třetí bronz a ve finále byla opět hráčka, kterou Ilona porazila a to Švédka Lofgren. Ilona Žalmanová na ME nezklamala. V letošním roce je to jediná medaile v poolbilliaru z ME kterou letos reprezentanti přivezli. Když se podíváte s kým Ilona prohrála, všechny hráčky dosáhli na medaile. Ilona měla tak trochu smůlu v losu, ale to k individuálnímu sportu kterým kulečník bezesporu je, patří! Obrovská gratulace do Hradce Králové, bydliště Ilony Žalmanové a do MPC Pardubice, jejímu klubu.

Luboš Louda Příchovice

TRH ZÁBAVY

**HLEDÁME
PARTNERA**

PRO SLOŽENÍ

„**JISTOTY**“
**50 MILIÓNU
KORUN**

DLE ZÁKONA 202/1990 Sb §4b odstavec 1a)

**V POLOVIČNÍ ČI
TŘETINOVÉ VÝŠI**

Tel. 777 273 877

2475-09-2013



Prodej, instalace a servis

- Kamerových systémů
- Zabezpečovacích systémů budov a majetku včetně připojení na pult centrální ochrany
- Společných televizních antén, včetně rozvodu digitálního signálu DBVT



**Mochovská 40, 198 00 Praha 9
tel./fax: 281 860 041 semi@semi.cz, www.semi.cz**

0626-06-06